

RAPORT

cu privire la situația copiilor părăsiți în unitățile sanitare, copiilor pentru care nu s-a stabilit identitatea, gravidelor în risc social și a activităților de monitorizare a cazurilor de copii care au fost supuși riscului de a fi părăsiți în unitățile sanitare reîntorși în familie, în trimestrul III 2021

Pentru îndeplinirea Planului Național de acțiune privind prevenirea abandonului copilului de către familie, aprobat prin Hotărârea Guvernului României nr.323/28.03.2007, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt are desemnați asistenți sociali care să asigure legătura permanentă cu unitățile sanitare care au în structură secții de nou-născuți și/sau pediatrie, cu obligația de a monitoriza și de a coordona activitățile privind respectarea drepturilor copilului la stabilirea și păstrarea identității sale, precum și cu privire la prevenirea abandonului copilului în maternități.

În trimestrul III 2021 la nivelul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt, nu am avut cazuri de copii părăsiți în unitățile sanitare din județul Olt.

Precizăm că nu există cazuri de copii pentru care nu s-a stabilit identitatea și nici cazuri de gravide în risc social.

Referitor la cazurile de copii care au fost supuși riscului de a fi părăsiți în unitățile sanitare, reîntorși în familie nu avem niciun caz.

- La nivelul Județului Olt, în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt funcționează deja servicii pentru prevenirea separării copilului de familie și anume:

- Complex de Servicii Slatina (Centru de zi, Centru de consiliere pentru părinți și copii și Serviciul de planning familial);
- Complex de servicii „Amicii” Slatina (Centru de zi și Centru de consiliere pentru părinți și copii);
- Complex de servicii „Sf. Elena” Corabia (Centru de zi, Centru de consiliere pentru părinți și copii și Centru Maternal).

SECRETAR AL JUDEȚULUI OLT,

MARINELA ELENA ~~ȘTEFĂ~~

DIRECTOR GENERAL,

~~TRĂDIȚA~~ PIROȘCA

Secretar
Comisia pentru Protecția Copilului,

FLOAREA DRĂGUȘIN